FM SC FM	P <b>7</b>	L13 # 1	C/ 9	SC 9.0.3.1	P <b>24</b>	L13	# 4
ajduczenia, Marek	Charter Communica	tion	Hajduczenia	-	Charter Com	munication	
Comment Type E	Comment Status A		Comment 7		Comment Status A		
"FirstName SecondName guess you're Chief Editor	e, IEEE P802.3xx Task Force name as well>	e Task Force Editor-in-Chief" - I	The sa		< J"  e 27, line 15; page 28, line 15 e 17; page 38, line 40; page 4		page 33, line 41; page
SuggestedRemedy					e 17, page 30, iiile 40, page 4	7, 1110 14	
Change to "Jon Lewis, IE	EE P802.3cr Maintenance #14: Iso	plation Task Force Editor-in-Chief"	Suggested	ssing "."			
Response	Response Status C			sang .			
ACCEPT IN PRINCIPLE			Response ACCEF	T IN PRINCIPL	Response Status <b>C</b> .E.		
Change existing title line "Task Force Chair and	Editor"		– page 26	6, line 13; page 2	nnex J in the following location 27, line 15; page 28, line 15; p	age 33, line 17; pa	age 33, line 41; page 37,
C/1 SC 1		L1 # 2	line 14;	page 38, line 17	7; page 38, line 40; page 47, lin	ne 14	
Hajduczenia, Marek	Charter Communica	tion	C/ 9	SC 9.0.3.1	P <b>24</b>	L12	# 5
Comment Type E	Comment Status R		Hajduczenia	a, Marek	Charter Com	munication	
It seems you will not need	d Clause 1 at all		Comment T	ype ER	Comment Status A		
uggestedRemedy			Text of	the note should	not mention .3cr, since this de	esignation will be g	one. Alsok discussion
Remove Clause 1 from d	raft		on "con	siderations for t	he latest safety standards sho	uld be made for a	ny
Response REJECT.	Response Status <b>C</b>		point ou		on" sounds very loose and con taince is being made, and that		
Given the current referen	ce of 62368-1:2014 Is out of date,	correct for the next revision.			je 27, line 14; page 28, line 14 e 14; page 38, line 38; page 4		page 33, line 39; page
C/ 9 SC 9.0.3	P <b>24</b>	L <b>6</b> # 3	Suggested	Remedy			
lajduczenia, Marek	Charter Communica		Use the conside	e following text "S ered for this Clau	Since September 2011, mainte	enance changes a e found in Annex J	re no longer being ."
Comment Type E	Comment Status A		Response		Response Status C		
Wrong L2 header numbe	r. The same issue on page 27 line	7	ACCEF	νт.			
SuggestedRemedy							
"0" should be replaced w	ith the right number						
Response ACCEPT IN PRINCIPLE	Response Status <b>C</b>						
Editor is not able to find t	he specified header number on 24/	6:					
Change "9.0.3 FOMAU e	electrical characteristics"						
to: "9.9.3 FOMAU electrical and renumber remaining	characteristics" sub-clauses in that section.						
	ER/editorial required GR/general batched A/accepted R/rejected			vithdrawn	Comn	nent ID 5	Page 1 of 7 9/10/2019 9:59:4

C/ 23	SC 23.9.4.12	P <b>34</b>	L <b>20</b>	# 6	C/ 38	SC 38.12.4.1	P <b>42</b>	L15	# 8
łajduczer	nia, Marek	Charter Comm	nunication		Hajduczei	nia, Marek	Charter Comm	nunication	
Comment	Type E	Comment Status A			Comment	Туре Е	Comment Status R		
	ous updates to PICS x J reference in here	S used "Conforms to Annex J e?	l" wording - any re	eason why you use just		ge the editorial inst needing changes.	ructions to include "(uncanges	s rows are not sh	own)" and show only
Suggeste	dRemedy				Suggeste	dRemedy			
In ISC	02, 3, 4 use "Confo	rms to Annex J" instead			Per c	omment. Consider	making this change for all PIC	S where tables of	contain a lot of
Response	9	Response Status C					o not need to be shown)		
ACCE	EPT.				Response		Response Status C		
21.00	SC 00 7 4	<b>D00</b>	1.40	<i>μ</i>	REJE	CT.			
C/ 33	SC 33.7.1	P39	L <b>40</b>	# <u>7</u>	Unch	anged lines were a	dded due to a prior comment f	from the Plenary	meeting.
	nia, Marek	Charter Comm	nunication		CI A	SC A	P <b>93</b>	<i>L</i> 1	# 9
Comment	<i>Type</i> <b>E</b> eason for highlight c	Comment Status A						-	# 9
	on page 40, line 47				Comment	nia, Marek <i>Tvp</i> e <b>E</b>	Charter Comm Comment Status A	Iunication	
Suggeste	dRemedy					x A is not needed			
	ve highlight								
Response	<b>;</b>	Response Status <b>C</b>			Suggeste Remo	•			
	EPT IN PRINCIPLE	-							
		<b>.</b>			Response	; EPT IN PRINCIPLI	Response Status <b>C</b>		
Reso	ved by Comment #2	21:			ACCI		<b>-</b> .		
Reso	ution of Comment #	#21 is:			Add e	editing instructions	appropriately.		
ACCE	EPT IN PRINCIPLE	<u>.</u>			C/ J	SC J	P <b>94</b>	L <b>7</b>	# 10
<b>A II a</b> a	uinment cubicat to t	this aloues shall conform to th	a ganaral actatu	roquiromonto oo	Hajduczei	nia, Marek	Charter Comm	nunication	
		this clause shall conform to th EC 60950-1. In particular, the			Comment	Type ER	Comment Status A		
Powe	r Source in accorda	ance with IEC 60950-1* or An			Anne	x J is without a title			
applic	able.				Suggeste	dRemedy			
		to indicate that the standard is	s being deprecate	ed to be supersceded by	Pleas	e put a correct title	for Annex J		
62368	3-1.				Response	e	Response Status C		
Editor	ial license to adjust	PICS			ACCI	EPT IN PRINCIPLI	Ε.		
Bring	clause 104 and 14	5 into the draft and make simi	ilar changes. (104	.8, 145.6)	Modif	y Title as follows:			
					"Annex J: Electrical isolation and general safety"				
					Chan	ge J.2 title to remov	ve "requirements"		

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID 10

Page 2 of 7 9/10/2019 9:59:40 PM

	PO	LO	# 11	C/ 8	SC	8.8.6.8	P <b>24</b>	L13	# 14
Hajduczenia, Marek	Charter Comm	-•	$\pi$ 11	Graber, St		0.0.0.0		I+Fuchs AG	$\pi$
Comment Type TR	Comment Status A	anication		Comment		Е	Comment Status		
There are several project	ets in flight, including .3ca, which n these projects and make sur-			Theor	iginal tex	at has been a	changed, PICS entry		lified accordingly.
included?			,	Suggested	-		10		
SuggestedRemedy				-	-	/comment to	: "Conforms to Anne		
Consider commenting a made.	gainst (e.g., .3ca) to make sure	e proper referend	ced to Annex J are being	Response ACCE			Response Status	C	
Response	Response Status C			C/ 14	SC	14.10.4.5.11	P30	L <b>4</b>	# 15
ACCEPT IN PRINCIPL	E.			Graber, St		14.10.4.3.11		I+Fuchs AG	# <u>15</u>
Based on the outcome of	of this meeting the Chair will su	bmit comments	on the in-flight projects	Comment		Е	Comment Status		
	er P802.3cr. For those that wi			Param	neter and	d reference (	first column) are nee		ry.
C/J SC J.1	P <b>94</b>	L15	# 12	Suggested	-				
Hajduczenia, Marek	Charter Comm		<i>π</i> 12	Keep I	IR1a and	d change Pa	rameter to "Electrica	l isolation".	
Comment Type ER	Comment Status A	unication		Response	1		Response Status	C	
New reference: IEC 623	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			ACCE	PT.				
SuggestedRemedy				C/ 14	SC	14.10.4.5.11	P <b>30</b>	L <b>14</b>	# 16
add missing reference to	o Clause 1?			Graber, St	effen		Pepper	I+Fuchs AG	
Response	Response Status <b>C</b>			Comment	Туре	Е	Comment Status	A	
ACCEPT IN PRINCIPL	E.			As the remov		n resistance	is removed in the or	ginal text (is now ir	Annex J), IR2 needs to be
Change the reference en	ntry for 62368-1 to 2018 revisio	n		Suggested	Remed	y			
C/ 1 SC 1.4	P <b>22</b>	L1	# 13	Remo	ve IR2 P	PICS entry.			
Graber, Steffen	Pepperl+Fuchs	-		Response	!		Response Status	С	
Comment Type E	Comment Status R			ACCE	PT.				
There are no new definit									
SuggestedRemedy									
Delete page 22									
Response	Response Status <b>C</b>								
REJECT.	<b>-</b>								
New reference was add	ed.								

C/ 15	SC 15.8.6.4	P <b>32</b>	L16	# 17	CI 27	SC 27.5.4.11	P <b>37</b>	L <b>26</b>	# 20
Graber, Ste	effen	Pepperl+Fuchs	s AG		Graber, Ste	effen	Pepperl+Fuch	is AG	
Comment	Туре Е	Comment Status A			Comment	Туре Е	Comment Status A		
As the remove		e is removed in the original te	kt (is now in Ann	ex J), IR2 needs to be		0	ise 27 is not changed.		
Suggested	IRemedv				Suggested	,			
00	ve IR2 PICS entry.					e changes appli	ed to EL2 entry in 27.5.4.11.		
Response ACCE		Response Status C			Response ACCE	PT.	Response Status C		
			1.10		C/ 33	SC 33.7.1	P <b>39</b>	L <b>39</b>	# 21
CI 23	SC 23.9.4.12	P <b>34</b>	L13	# 18	Graber, Ste	effen	Pepperl+Fuch	s AG	
Graber, Ste		Pepperl+Fuchs	s AG		Comment	Туре Т	Comment Status A		
Comment	Туре Е	Comment Status A			IEC 60	950-1 cannot be	referenced anymore.		
The or	iginal text of Claus	e 23 is not changed, so ISO2	ISO3 and ISO4	need to be kept.	Suggested	Remedy			
Suggested	IRemedy					-	y " in accordance with PEL\	//SELV requirem	ents." and modify PICS
Remov	ve changes applied	to 23.9.4.12.					be discussed with the group.		
Response		Response Status <b>C</b>			Response		Response Status C		
ACCE	PT.				ACCE	PT IN PRINCIPI	.E.		
CI 23	SC 23.9.4.16	P <b>34</b>	L <b>35</b>	# 19			o this clause shall conform to the IEC 60950-1. In particular, the		
Graber, Ste	effen	Pepperl+Fuchs	s AG				dance with IEC 60950-1* or Ar		
Comment	Type E	Comment Status A			applica	able.			
	iginal text of Claus	e 23 is not changed, so SAF1	entry needs to b	e kept in the original	Add fo	otnote to 60950-	1 to indicate that the standard i	s being depreca	ted to be supersceded by
way.					62368				
Suggested					<b>T</b> 2'1'				
Remov	ve changes applied	1 to 23.9.4.16.			Editori	al license to adju	ST PICS		
Response ACCE		Response Status C			Bring o	clause 104 and 1	45 into the draft and make sim	ilar changes. (10	4.8, 145.6)

Graber, Steffen     PepperI+Fuchs AG       Comment Type     E     Comment Status A       "Conforms to Annex.1" needs to be in teh Value/Comment field.     Suggested/Remedy       Move "Conforms to Annex.1" needs to be in teh Value/Comment field.     PICS for 126.5.1 is missing.       Suggested/Remedy     Response Status C       ACCEPT.     ACCEPT.       C1 40     SC 40.12.7     P46     L16     # 23       Graber, Steffen     PepperI+Fuchs AG     CCEPT IN PRINCIPLE.     Bring 126.12.5 into the draft and modify PME1 and PME2 to indicate Annex.J*       Comment Type     E     Comment Status A     Contract Status A       The original clause text did not change for the requirement in PME2.     Suggested/Remedy       Add PME2 again.     Response     Response Status C       ACCEPT.     Comment Type     E     Comment Status A       The original clause text did not change for the requirement in PME2.     Suggested/Remedy     Suggested/Remedy       Add PME2 again.     Response     Response Status C     ACCEPT IN PRINCIPLE.       Comment Type     E     Comment Status A     Suggested/Remedy       Add: "ENVs, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Response     Response Status C <t< th=""><th>4 05</th><th>L12</th><th>P<b>92</b></th><th>SC 126.12.1</th><th>C/ <b>126</b></th><th># 00</th><th>L14</th><th>P<b>44</b></th><th>C 38.12.4.1</th><th><u> </u></th></t<>	4 05	L12	P <b>92</b>	SC 126.12.1	C/ <b>126</b>	# 00	L14	P <b>44</b>	C 38.12.4.1	<u> </u>
Comment Type     E     Comment Status     A       "Conforms to Annex J" needs to be in the Value/Comment field.     SuggestedRemedy     SuggestedRemedy       Move "Conforms to Annex J" to the Value/Comment field and add "Electrical Isolation" to the Feature field.     SuggestedRemedy     SuggestedRemedy       Move "Conforms to Annex J" to the Value/Comment field and add "Electrical Isolation" to the Feature field.     SuggestedRemedy     SuggestedRemedy       ACCEPT.     C     ACCEPT IN PRINCIPLE.     Bring 126.12.5 into the draft and modify PME1 and PME2 to indicate Annex J.       C/ 40     SC 40.12.7     P46     L16     # 23       Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG     Perperl+Fuchs AG       Comment Type     E     Comment Status     A       SuggestedRemedy     Add PME2 again.     Pepperl+Fuchs AG     SuggestedRemedy       Add PME2 again.     Pepperl+Fuchs AG     SuggestedRemedy     Needs to be "IEC" IN PRINCIPLE.       Comment Type     E     Comment Status     A     SuggestedRemedy       Add PME2 again.     Pepperl+Fuchs AG     SuggestedRemedy     Needs to be "IEC" IN PRINCIPLE.       Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG     Comment Type     E     Comment Type       Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs	<b>#</b> 25					# 22			J 30.12.4.1	
"Conforms to Annex J" needs to be in teh Value/Comment field.       Suggested/Remedy       More "Conforms to Annex J" to the Value/Comment field and add "Electrical Isolation" to the Feature field.       Response     Response Status C       ACCEPT.     ACCEPT.       CI 40     SC 40.12.7     P46     L16     # [23]       Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG     Comment Status A     Comment Status A       The original clause text did not change for the requirement in PME2.     Bring 126.12.5 into the draft and modify PME1 and PME2 to indicate Annex J.       Suggested/Remedy     Add "RE2 again.     Response     Response Status C       ACCEPT.     CI 113     SC 113.12.10     P90     L12     # [24]       CI 113     SC 113.12.10     P90     L12     # [24]       PICS for 113.5.1 is missing.     Suggested/Remedy     Accept IN PRINCIPLE.     Accept IN PRINCIPLE.       Suggested/Remedy     Add: " ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Response     Response Status C       ACCEPT IN PRINCIPLE.     Comment Status A     Comment Type E     Comment Status A       PICS for 113.5.1 is missing.     Suggested/Remedy     Response Status C     Accept IN PRINCIPLE.       Suggested/Remedy <td></td> <td>9</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>SAG</td> <td></td> <td>_</td> <td>-</td>		9					SAG		_	-
SuggestedRenedy     Move "Conforms to Annex J" to the Value/Comment field and add "Electrical Isolation" to the Feature field.     SuggestedRenedy       Response     Response Status C       ACCEPT.     Cit 40 SC 40.12.7 P46 L16 # 23       Cit 40 SC 40.12.7 P46 L16 # 23     Papperl+Fuchs AG       Comment Type E Comment Status A     Pepperl+Fuchs AG       Comment Type E Comment Status C     ACCEPT.       Cit 113 SC 113.12.10 P90 L12 # 24     Paperl+Fuchs AG       Graber, Steffen Pepperl+Fuchs AG     SuggestedRemedy       Add PME2 again.     Response Response Status C       ACCEPT.     Cit 113 SC 113.12.10 P90 L12 # 24       Cit 113 SC 113.5.1 M, Yes [], Conforms to Annex J"     Response Response Status C       Accept IN PRINCIPLE.     Comment Status A       PICS for 113.5.1 M, Yes [], Conforms to Annex J"     Response Response Status C       ACCEPT IN PRINCIPLE.     Comment Status A       Cit J SC J.3.2 P95 L19 #     Graber, Steffen Pepperl+Fuchs AG       Comment Type E Comments, 113.5.1 M, Yes [], Conforms to Annex J"     Response Comment Status A       PICS for 113.5.1 is missing.     SuggestedRemedy       SuggestedRemedy     Pepperl+Fuchs AG       Comment Type E Response Status C     Accept IN PRINCIPLE.       Accept IN PRINCIPLE.				//··· —			and Calif			
Move "Conforms to Annex J" to the Value/Comment field and add "Electrical Isolation" to the Feature field.       Response     Response Status C       ACCEPT.     ACCEPT.       Cl 40     SC 40.12.7     P46     L16     # [23]       Graber, Steffen     PepperI+Fuchs AG     Bring 126.12.5 into the draft and modify PME1 and PME2 to indicate Annex J.       Cl A     SC 40.12.7     P46     L16     # [23]       The original clause text did not change for the requirement in PME2.     Bring 126.12.5 into the draft and modify PME1 and PME2 to indicate Annex J.       Suggested/Remedy     Add PME2 again.     Response     Response Status C       ACCEPT.     Cl 113     SC 113.12.10     P90     L12     # [24]       Graber, Steffen     PepperI+Fuchs AG     Comment Type     E     Comment Status A       Follow for the requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Response     Response Status C       ACCEPT.     Cl 13     SC 113.12.10     P90     L12     # [24]       Graber, Steffen     PepperI+Fuchs AG     Comment Type E     Comment Type I     Accept I IN PRINCIPLE.       Suggested/Remedy     Add: "ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Response Response Status A     Accept				-			nent field.	eds to be in ten value/Comn		
Feature field.     Response     Response Status     C       ACCEPT.     ACCEPT.     ACCEPT IN PRINCIPLE.     Bring 126.12.5 into the draft and modify PME1 and PME2 to indicate Annex J.       Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG     Comment Status     A       Comment Type     E     Comment Status     A       SuggestedRemedy     Add PME2 again.     Pepperl+Fuchs AG     Comment Type     E       Comment Type     E     Comment Status     A     There is no new information for Annex A.       SuggestedRemedy     Add PME2 again.     Response     Response Status     C       ACCEPT.     Cl 113     S C 113.12.10     P 90     L 12     P       Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG     C     ACCEPT IN PRINCIPLE.     Accerpt IN PRINCIPLE.       Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG     C     Accerpt IN PRINCIPLE.     C 13     S 13.2     P 95     L 19     #       Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG     Comment Type     E     Comment Status     A       SuggestedRemedy     AccePT IN PRINCIPLE.     Accept				•	•••				2	00
Response     Response Status     C       ACCEPT.		Conforms to Annex	irements, 126.5.1, M, Yes [], C	ENVa, Isolation Req	Add:	ctrical Isolation" to the	eld and add "Elec	J" to the Value/Comment fie		
ACCEPT.     Bring 126.12.5 into the draft and modify PME1 and PME2 to indicate Annex J.       Cit 40     SC 40.12.7     P46     L16     # 23       Graber, Steffen     Peppert+Fuchs AG     Cit A     SC A     P93     L1     #       Graber, Steffen     Peppert+Fuchs AG     Graber, Steffen     Peppert+Fuchs AG     Comment Type     E     Comment Status A     There is no new information for Annex A.       SuggestedRemedy     Add PME2 again.     Response     Response Status C     ACCEPT.     Cit 113     SC 113.12.10     P90     L12     # 24     Piese remove page 93.       Graber, Steffen     Peppert+Fuchs AG     C     ACCEPT IN PRINCIPLE.     ACCEPT IN PRINCIPLE.       Cit 113     SC 113.12.10     P90     L12     # 24     ACCEPT IN PRINCIPLE.       Graber, Steffen     Peppert+Fuchs AG     C     ACCEPT IN PRINCIPLE.     ACCEPT IN PRINCIPLE.       SuggestedRemedy     Add: "ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Response     Response Status C     Comment Type     E     Comment Status A       SuggestedRemedy     Add: "ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Response tatus A     Needs to be "IEC" instead of "EC".			lesponse Status C		Respons			Dooponoo Statua		
Cl 40     SC 40.12.7     P46     L16     # 23       Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG     Comment Type     E     Comment Status A     Comment Status A       The original clause text did not change for the requirement in PME2.     SuggestedRemedy     Add PME2 again.     Response Status C     Comment Type     E     Comment Status A     There is no new information for Annex A.       Response     Response Status C     C     ACCEPT.     Response Status C     C       Cl 113     SC 113.12.10     P90     L12     # 24     Accomodated by comment #9       Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG     C     Accept IN PRINCIPLE.     Accept IN PRINCIPLE.       SuggestedRemedy     Add: "ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Response Status C     Comment Type E     Comment Status A       ACCEPT IN PRINCIPLE.     Response Status C     Comment Type E     Comment Status A     Needs to be "IEC" instead of "EC".       SuggestedRemedy     Add: "ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     SuggestedRemedy     Needs to be "IEC" instead of "EC".       SuggestedRemedy     IEC 62368-1:2018     IEC 62368-1:2018     IEC 62368-1:2018				T IN PRINCIPLE.	ACC			Response Status C		•
Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG       C/ A     SC A     P93     L1     #       Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG       Comment Type     E     Comment Status A       The original clause text did not change for the requirement in PME2.     Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG       SuggestedRemedy     Add PME2 again.     There is no new information for Annex A.     SuggestedRemedy       Response     Response Status C     ACCEPT.     ACCEPT IN PRINCIPLE.     Response Status A       Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG     Accomodated by comment #9       Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG     C/ J SC J.3.2     P95     L19     #       Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG     Comment Type     E     Comment Status A       SuggestedRemedy     Add: "ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG       SuggestedRemedy     Add: "ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     SuggestedRemedy     Needs to be "IEC" instead of "EC".       Response     Response Status C     SuggestedRemedy     Needs to be "IEC" instead of "EC".     SuggestedRemedy       ACCEPT IN PRINCIPLE.     IEC 62368-1:2018     Suggeste		to indicate Annex	and modify PME1 and PME2 t	26.12.5 into the draf	Bring					ACCEPT.
Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG       Comment Type     E     Comment Status     A       The original clause text did not change for the requirement in PME2.     Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG       SuggestedRemedy     Add PME2 again.     C     Accept I.     Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG       C/     113     SC 113.12.10     P90     L12     # 24     Accept I.     Accemodated by comment #9       C/     Tigst Status     C     Accemodated by comment #9     C/     J     SC 13.2     P95     L19     # 1       SuggestedRemedy     Add: " ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG       SuggestedRemedy     Add: " ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Response     Response Status     C       Response     Response Status     C     SuggestedRemedy     Needs to be "IEC" instead of "EC".       SuggestedRemedy     Add: " ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Response     Response Status     C       ACCEPT IN PRINCIPLE.     SuggestedRemedy     Needs to be "IEC" instead of "EC".     SuggestedRemedy     Needs to be "IEC" instead of "EC".	# 26	L1	 P93	SC A	C/ A	# <u>2</u> 3			C 40.12.7	-
Comment Type     E     Comment Status A       The original clause text did not change for the requirement in PME2.       SuggestedRemedy       Add PME2 again.       Response     Response Status C       ACCEPT.       C/ 113     SC 113.12.10     P90       L12     # 24       Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG       Comment Type     E     Comment Status A       PICS for 113.5.1 is missing.     SuggestedRemedy       SuggestedRemedy     Add: "ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"       Response     Response Status C       ACCEPT IN PRINCIPLE.     Comment Type       E     Comment Status A       SuggestedRemedy     Add: "ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"       Response     Response Status C       ACCEPT IN PRINCIPLE.     Comment Type       E     Comment Status A       Needs to be "IEC" instead of "EC".       SuggestedRemedy     IEC 62368-1:2018	20	-					s AG			,
The original clause text did not change for the requirement in PME2.       SuggestedRemedy       Add PME2 again.       Response     Response Status       C     ACCEPT.       CI 113     SC 113.12.10     P90     L12     # 24       Graber, Steffen     PepperI+Fuchs AG     ACCEPT IN PRINCIPLE.     Accemodated by comment #9       CI 113.5.1 is missing.     SuggestedRemedy     Accemodated by comment #9       Graber, Steffen     PepperI+Fuchs AG     Comment Type     E     Comment Type       SuggestedRemedy     Add: " ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Graber, Steffen     PepperI+Fuchs AG       SuggestedRemedy     Add: " ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Response     Response Status     C       Response     Response Status     C     SuggestedRemedy     Needs to be "IEC" instead of "EC".       ACCEPT IN PRINCIPLE.     SuggestedRemedy     IEC 62368-1:2018     IEC 62368-1:2018		0								51
SuggestedRemedy       Add PME2 again.       Response     Response Status       ACCEPT.       Cl     113     SC 113.12.10     P90     L12     # 24       Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG     ACCEPT IN PRINCIPLE.     Accomodated by comment #9       Comment Type     E     Comment Status     A       PICS for 113.5.1 is missing.     SuggestedRemedy     Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG       SuggestedRemedy     Add: "ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG       Response     Response Status     C     Comment Type     E       AcCEPT IN PRINCIPLE.     Comment Status     A       Response     Response Status     C       ACCEPT IN PRINCIPLE.     SuggestedRemedy       AcCEPT IN PRINCIPLE.     SuggestedRemedy       ACCEPT IN PRINCIPLE.     E     Comment Status       Meeds to be "IEC" instead of "EC".     SuggestedRemedy       IEC 62368-1:2018     IEC 62368-1:2018							nent in PME2.	not change for the requiren	clause text die	The original
Add PME2 again.     Presponse     Response Status     C       ACCEPT.			TO ATTICK A.						ədy	uggestedRem
Response     Response Status     C       ACCEPT.				,	00				again.	Add PME2
ACCEPT.       CI 113     SC 113.12.10     P90     L12     # 24       Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG       Comment Type     E     Comment Status     A       PICS for 113.5.1 is missing.     SuggestedRemedy     Add: " ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG       Response     Response Status     C     SuggestedRemedy     Needs to be "IEC" instead of "EC".       ACCEPT IN PRINCIPLE.     SuggestedRemedy     IEC 62368-11:2018     SuggestedRemedy				1 0				Response Status C		esponse:
Cl 113     SC 113.12.10     P90     L12     # 24       Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG       Comment Type     E     Comment Status     A       PICS for 113.5.1 is missing.     Cl J     SC J.3.2     P95     L19     #       SuggestedRemedy     Add: "ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG     Comment Type     E     Comment Status     A       Response     Response Status     C     SuggestedRemedy     Needs to be "IEC" instead of "EC".     SuggestedRemedy       ACCEPT IN PRINCIPLE.     IEC 62368-1:2018     IEC 62368-1:2018     SuggestedRemedy     Sug			esponse Status C		•					ACCEPT.
Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG       Comment Type     E     Comment Status     A       PICS for 113.5.1 is missing.     C/     J     SC     J.3.2     P95     L19     #       SuggestedRemedy     Add: " ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG       Response     Response Status     C     SuggestedRemedy     Needs to be "IEC" instead of "EC".       ACCEPT IN PRINCIPLE.     IEC 62368-1:2018     L19     #				T IN PRINCIPLE.	ACC	11 24		Dee		
Comment Type     E     Comment Status     A     C/ J     SC J.3.2     P95     L19     #       PICS for 113.5.1 is missing.     Graber, Steffen     Pepperl+Fuchs AG       SuggestedRemedy     Comment Type     E     Comment Status     A       Add: " ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Needs to be "IEC" instead of "EC".     Fesponse     Response Status     C       Response     Response Status     C     SuggestedRemedy     IEC 62368-1:2018     IEC 62368-1:2018			£9	dated by comment	Acco	# 24			5 113.12.10	
PICS for 113.5.1 is missing.   Graber, Steffen   Pepperl+Fuchs AG     SuggestedRemedy   Comment Type   E   Comment Status   A     Add: " ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"   Needs to be "IEC" instead of "EC".   Needs to be "IEC" instead of "EC".     Response   Response Status   C   SuggestedRemedy   IEC 62368-1:2018							s AG			,
SuggestedRemedy     Comment Type     E     Comment Status     A       Add: "ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Needs to be "IEC" instead of "EC".       Response     Response Status     C     SuggestedRemedy       ACCEPT IN PRINCIPLE.     IEC 62368-1:2018	F 27	-								
Add: " ENVa, Isolation Requirements, 113.5.1, M, Yes [], Conforms to Annex J"     Needs to be "IEC" instead of "EC".       Response     Response Status     C       ACCEPT IN PRINCIPLE.     IEC 62368-1:2018		G						g.	3.5.1 is missir	PICS for 11
Response   Response Status   C   SuggestedRemedy     ACCEPT IN PRINCIPLE.   IEC 62368-1:2018				//* · _					ədy	uggestedRem
ACCEPT IN PRINCIPLE. IEC 62368-1:2018			"EC".	o be "IEC" instead o	Need	Annex J"	; [], Conforms to A	uirements, 113.5.1, M, Yes	a, Isolation Re	Add: " ENV
				Remedy	Suggeste			Response Status <b>C</b>		esponse?
				368-1:2018	IEC 6				PRINCIPLE.	ACCEPT IN
Bring in Table from 113.12.6 which has PME1 and PME2 for 113.5.1. Modify according to Response Status C			Response Status <b>C</b>		Respons	Modify according to	VE2 for 113 5 1	6 which has PME1 and PM	le from 112 1	Bring in Tol
Annex J. ACCEPT.				ΥТ.	ACC		/12/10/113.3.1.1	.0 WHICH HAS FIVE I AND PIV		0

C/ 23	SC 23.9.4.12	P <b>34</b>	L <b>23</b>	# 28	C/ J SC J.1 P94 L17 # <u>31</u>
ones, Cha	d	Cisco			Jones, Chad Cisco
Comment	Туре Е	Comment Status A			Comment Type E Comment Status R
simply	says 'Annex J' in t	he value/comment field.			"not less than 1 s" - is "greater than 1s" a better way to write thiw?
uggested	Remedy				SuggestedRemedy
Chang	e to 'Conforms to /	Annex J' on lines 23, 25, and	36.		change "not less than 1 s" to "greater than 1 s"
Response ACCE	PT IN PRINCIPLE	Response Status <b>C</b>			Response Response Status C REJECT.
Modifie	ed by comment #5				Text is unchanged from previous text.
/ 113	SC 113.12.10	P <b>90</b>	L13	# 29	C/ 00 SC 0 P1 L23 # 32
ones, Cha	ld	Cisco			Thompson, Geoff GraCaSI S.A.
Comment T simply	51	Comment Status A he value/comment field.			Comment Type ER Comment Status A "The" is misspelled.
<i>uggested</i> Chang	<i>Remedy</i> e to 'Conforms to <i>i</i>	Annex J'			SuggestedRemedy Change "Tthe" to "The"
Response ACCE	PT.	Response Status C			Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE.
/ 126	SC 126.12.1	P <b>92</b>	L13	# 30	Change "TThe" to "The"
ones, Cha	d	Cisco			C/00 SC 0 P9 L14 # 33
omment	Туре Е	Comment Status A			Thompson, Geoff GraCaSI S.A.
simply	says 'Annex J' in t	he value/comment field.			Comment Type T Comment Status R
<i>uggested</i> Chang	<i>Remedy</i> e to 'Conforms to <i>I</i>	Annex J'			The term "Ethernet" in this context is incorrect. The 1985 standard did not use the term Ethernet in the title or in the body of the standard. What was published was actually not
esponse		Response Status <b>C</b>			Ethernet but was interoperable with Ethernet.
ACCEP	PT.				SuggestedRemedy
					Replace "Ethernet" here with the actual title of the 1985 standard.
					Response Response Status C
					REJECT.
					The introduction is not part of IEEE Std 802.3cr-20xx. The commenter is encouraged to sub a maintenance request.

CI 8	SC 8.3.2.1	P <b>23</b>	L13	# 34	C/ 8	SC	8.7.1	P <b>23</b>	L <b>36</b>	# 38
Thompso	n, Geoff	GraCaSI S.A.			Zimmerm	an, Geor	ge	CME Consult	ng/ADI, APL Gp	, Aquantia, BMW, Cisco,
Comment	t Type ER	Comment Status R			Comment	t Type	т	Comment Status A		
Impro	ove technical clarit	y of text.					neeting th	is standard shall conform to the	e general safety i	requirements as specified
Suggeste	edRemedy				in An .I "th		ises in IF	EE 802.3 specify ports, not sta	ations or equipme	ent The electrical
		Ist sentence to read: The MAU r able and any conductor of the co			isolat equip	ion requi ment ma	rements v ay have m	will apply to the MAU, or PMA/ aultiple functions, ports, and po	PMD/MDI. Howe wer connections	ever, the stations or on it that have nothing to
Response	е	Response Status C						AN/MAN networking functions, The requirement really is that		
REJE	ECT.							not preclude the equipment co		
maint		ed from IEEE Std 802.3-2018. ( The Task Force agrees with the			equip the e	ment so	the desig t in the inc	at in a testable way. The best l ner is aware, which now is in A dividual clauses, so electrical is	Annex J, and to re	emove the reference to
C/ 9	SC 9.0.3.1	P <b>26</b>	L12	# 35	Suggeste	dRemed	ly			
Thompson	n, Geoff	GraCaSI S.A.						"All stations"" to "The MAU"		
Comment	t Type E	Comment Status A						The MAU", and so on for the 4 line 28, change "All equipme		
Missi	ing comma				IEC 6	62368-1:2		"Equipment meeting this stand		
Suggeste	dRemedy				1:201	-				
Chan	ige the text: "Giver	this IEEE" to read: "Given this,	IEEE"		Response			Response Status C		
Response	е	Response Status C			ACCI	EPT IN F	PRINCIPI	LE.		
ACCI	EPT IN PRINCIPL	.E.					ote for ho	omework for the D1.1 review cy le shall.	cle. Suggestion	s include "Physical Layer
Text	has been removed	by Comment #5.								
CI 9	SC 9.0.3.1	P <b>26</b>	L14	# 36						
Thompso	n, Geoff	GraCaSI S.A.								
Comment	t Type ER	Comment Status A								
equip		quirements on "new installations' c, particulaly since most of the is peater unit.								
Suggeste	dRemedy									
Delet	e the words "or ins	stallation"								
Response	е	Response Status <b>C</b>								
ACCI	EPT IN PRINCIPL	.E.								
Tot	removed by Comm	pont #5								
Text										